

## **В Международный день защиты детей руководитель отдела кадров следственного управления посетила подшефный детский дом**



Сегодня, в Международный день защиты детей, руководитель отдела кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю Елена Пархоменко посетила КГБУ «Камчатский детский дом для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья».

Елена Пархоменко приняла участие в торжественном мероприятии, посвященном выпуску воспитанников детского дома и поздравила воспитанников с окончанием учебного года, пожелав им веселых и беззаботных каникул.

Выпускникам она вручила подарки, а воспитанникам – сладкое угощение.

---

01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1231778>